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، بازۀ  است. دامنۀ تابع  کدام است؟ دامنۀ تابع    1g(x) = f(۲x − ۱)[−۱, ۳]h(x) = f(۳x + ۲)
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، نمودار تابع  کدام است؟ با توجه به نمودار    2
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y = ۳ − f(۲ − x)y = ۲ − f(x + ۳)

، آن گاه دامنۀ تابع  شامل چند عدد حقیقی است؟ اگر  و    3

قابل تشخیص نمی باشد.

f + g = {(۳, ۲), (۴, ۲), (۵, −۱)}f − g = {(۳, ۶), (۴, ۶), (۵, ۱)}
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اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، دامنۀ عبارت  به کدام صورت است؟   4y = f(x + ۲)xf(۱ − )
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با اعمال موارد کدام گزینه به ترتیب، نمودار تابع  تبدیل به نمودار تابع  می‌شود؟   5y = f(x)y = − f(۱ − x)
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ها، انقباض  واحد در راستای افقی ها و  انتقال یک واحد به راست، انعکاس نسبت به محور 

ها، انقباض  واحد در راستای عمودی ها و  انتقال یک واحد به چپ، انعکاس نسبت به محور 

ها، انقباض  واحد در راستای افقی ها و  انتقال یک واحد به چپ، انعکاس نسبت به محور 

ها، انقباض  واحد در راستای عمودی ها و  انتقال یک واحد به راست، انعکاس نسبت به محور 

xy
۱
۴

xy
۱
۴

xy
۱
۴

xy
۱
۴

  به‌صورت  باشد، در این صورت  کدام است؟    اگر دامنۀ تابع    6f(x) =
+ ۱x۲

۲ − ۶x + ax۲
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x ∈ (−∞, ۱) ∪ (b, +∞)a × b(b ≥ ۱)
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اگر نمودارهای  و  به صورت زیر باشند، دامنۀ تابع  شامل چند عدد صحیح است؟   7fg
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  در دامنۀ خود یک تابع همانی باشد، حاصل  کدام است؟ اگر تابع     8y =
۳ + xx۲

(a − ۱) + bx + cx۲
a + b + c
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اگر  یک تابع خطی و  و  باشد، آن‌گاه نمودار تابع  محور  ها را با چه عرضی قطع می‌کند؟   9f(x)f(۳) = f(−۳) + ۴f(۲) = ۱fy
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نمودار تابع  را یک واحد به چپ، سپس یک واحد به بالا منتقل می‌کنیم. نمودار جدید خط  را در نقطۀ    10

قطع می‌کند. حاصل  چقدر است؟
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شکل زیر مربوط به نمودار تابع  است. مساحت محدود به نمودار تابع  و محور  ها کدام است؟   11y = f(x)y = ۲f( )
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نمودار تابع  را مطابق شکل روبه‌رو در اختیار داریم. برد تابع  کدام فاصله است؟   12fg(x) = ۱ + f(x)
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مقدار  از رابطه  چقدر است؟   13f(−۲)f(x + ) = + − ۲
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مقدار تابع  با ضابطۀ  به‌ازای  کدام است؟   14

 یا  یا 

ff(x) = { + ۲bxx۲

+ ۲xb۲

; x ≥ −۱
; x ≤ −۱

x = −۲
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. مقدار  کدام است؟ در تابع  با دامنۀ  داریم:    15fRf(x) = ۳f(−۱) + ۲x۳f(−۲)
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